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Joinville, 19 de maio de 2022.

Ata da 3a. Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural – CMPC

 

Ao décimo sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, conforme Lista de Presença
(anexo I) os Conselheiros cujos nomes foram homologados na oitava Conferência Municipal de
Cultura e nomeados pelo Decreto 47.619 de vinte e nove de Abril de dois mil e vinte e dois, se
reuniram no Centro de Convenções Alfredo Salfer, na sala 04, às dezenove horas e trinta minutos
para cumprir o Regimento Interno deste Conselho para que fossem eleitos o Presidente e Vice-
Presidente da nova composição, com mandato até trinta de abril de dois mil e vinte e quatro.
Apresentaram-se como candidatos o sr. João Vitor França, Conselheiro suplente do setor de
Formação em Cultura; o sr. Walmer Bittencourt Júnior, Conselheiro suplente do setor de
Audiovisual; o sr. Alceu Bett, Conselheiro suplente do setor de Artes Visuais; e a sra. Gabriela
Maria Carneiro de Loyola, Conselheira titular do setor de Museus e Espaços de Memória. Não
houve mais nenhum candidato e assim os candidatos foram chamados a destinar três minutos
para suas apresentações pessoais. Terminadas as apresentações, e por não haver mais
candidatos, o sr. Marcelo Octavio Negreiros de Mello, que secretariou essa reunião, abriu para a
votação, procedendo à chamada por setor para que o seu titular ou suplente substituto declarasse
o seu voto. Foram chamados os doze setores da sociedade civil e doze do poder público e os
votos foram contabilizados apresentando o seguinte resultado: O sr. João Vitor França com dois
votos, o sr. Walmer Bittencourt Júnior com quatro votos, a sra. Gabriela Maria Carneiro de Loyola
com cinco votos, o sr. Alceu Bett com doze votos e uma abstenção, totalizando os vinte e quatro
votos. Dessa forma, o sr. Alceu Bett foi eleito Presidente do Conselho Municipal de Política
Cultural, ficando como Vice-Presidente a sra. Gabriela Maria Carneiro de Loyola. A lista com os
votos está apresentada no anexo II. Encerrado o processo regimental de eleição, a nova Diretoria
foi convidada a assumir um lugar à mesa e conduzir os outros pontos de pauta. O segundo ponto
foi a composição das duas Comissões Temáticas em andamento, para o SIMDEC/LOA e para o
Plano Municipal de Cultura. A Plenária foi convidada a se voluntariar para compor as Comissões.
O Presidente colocou em votação qual será a composição da comissão, considerando que
regimentalmente esta deve ter no máximo sete membros e assim como fica a participação da
sociedade civil e do poder público. Por maioria, contando com quinze votos, venceu a composição
de quatro membros da sociedade civil e três do poder público. Apresentaram-se pela sociedade
civil e foram votados, os Conselheiros João Vitor França com um voto; Nicole Leite com cinco
votos; Inês Pozzagnolo com um voto; Fahya Kury Cassins com dois votos; Rafael Daniel Huch com
cinco votos; Helena Uliano com dois votos e Daniele Haak com seis votos. Dessa forma, foram
escolhidos Nicole, Rafael e Daniele por maioria de votos, ficando um empate entre Fahya e
Helena. Para desempatar a escolha do quarto membro, procedeu-se uma nova rodada de
votação, ficando escolhida a Conselheira Helena por onze votos a sete. Para os membros do
Poder Público, foram escolhidos a sra. Fabiana Senna de Souza Ferreira, a sr. Francine Olsen e
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uma vaga a ser ocupada pelo Gerente de Cultura. A Comissão Temática SIMDEC/LOA fica assim
composta: Nicole Leite, Rafael Daniel Huch, Daniele Haak, Helena Uliano, Fabiana Senna de
Souza Ferreira e o Gerente de Cultura. A seguir, o procedimento semelhante foi aberto para a
escolha dos membros da Comissão Temática para o Plano Municipal de Cultura, que teve a sua
composição de quatro membros da Sociedade Civil e três membros do Poder Público aprovada
por dezesseis votos. Para a Sociedade Civil, apresentaram-se espontaneamente Gabriela dos
Santos Batista, Walmer Bittencourt Júnior, Silvio Melatti e Celiane Neitsch. Pelo Poder Público
foram escolhidos Karim Rosana Loss Coletti de Miranda, Guilherme Augusto Heinemann
Gassenferth e o Gerente de Cultura. O sr. João França questionou a vaga não nominal para a
Gerência de Cultura e o sr. Guilherme explicou que haverá uma troca do ocupante desse cargo em
breve e enfatizou a importância do ocupante desse cargo nas comissões. Após esclarecimentos,
foi solicitado a inclusão de um pedido urgente sobre a escolha de um representante deste
Conselho para compor o Comphaan. Como o Regimento Interno prevê situações como essa,
desde que encaminhada por um terço dos membros, situação que foi cumprida pela apresentação
de um documento assinado por oito Conselheiros (anexo III), a inclusão foi acatada. O escolhido
foi o sr. Thiago Borges Mendes, titular do setor de Patrimônio Material, que passa a ser o
representante deste Conselho no Comphaan. Como último ponto da ordem do dia, o Secretário
interino, sr. Marcelo traz a questão do Calendário aprovado no início do ano, que apresenta/ não
só as datas para as reuniões ordinárias, bimestrais, pelo Regimento, mas também traz datas pré
agendadas para reuniões extraordinárias, descaracterizando-as como tal. A manutenção do
calendário foi discutida, votada e aprovada apenas as reuniões ordinárias, suas datas e horário
na terceira segunda-feira a cada dois meses, como segue: dezoito de julho; dezenove de
setembro e vinte e um de novembro sempre às dezenove horas e trinta minutos e de forma
presencial, As reuniões extraordinárias serão agendadas de acordo com a necessidade,
respeitando a antecedência regimental. Terminados os pontos de pauta, o presidente abriu a
palavra para assuntos gerais. A cidadã Laís solicita que as reuniões extraordinárias e os fóruns
sejam divulgados com antecedência e de forma ampla. O Conselheiro Silvio coloca que a
responsabilidade da comunicação deve ser das secretarias de governo e que o setor não pode
assumir esse encargo. O Conselheiro Guilherme diz que a comunicação tinha a colaboração
espontânea do setor e que isso pode continuar como colaboração. A cidadã Marissol,
representando os condomínios Trentino I e II e a associação do bairro Profipo pede maior atenção
e presença nas comunidades periféricas. A Vice-presidente Gabriela volta ao assunto
comunicação e enfatiza que o Conselho deve assumir suas responsabilidades e que cada setor
deve se preocupar em cobrar de seus pares. O sr. Guilherme pede a palavra final, agradecendo
aos candidatos pela participação, cumprimenta os eleitos e faz um agradecimento ao Sr. Marcelo,
que se despede da vida pública, pela sua dedicação em prol da Cultura de Joinville, como
servidor e como cidadão. O sr. Marcelo agradece a homenagem e dá por encerrada a reunião.
Assina esta Ata o sr Marcelo Octavio Negreiros de Mello, secretário interino nomeado para esta
reunião, conforme Portaria 60/2022 SECULT.
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Socied Civil 2022
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PLANILHA PRESENÇA DOS MEMBROS DO CMPC - GESTÃO  202 2 2024

SOCIEDADE CIVIL

ÁREA NOME Presidência Vice-Presidência Comissão Temática

Artes Visuais  (Titular) Nicole Leite joão SIMDEC/LOA

Artes Visuais (Suplente) Alceu Bett

Audiovisual (Titular) Fahya Kury Cassins walmer

Audiovisual ( Suplente ) PMC

Comunicação Em Cultura  (Titular) Sílvio Melatti walmer PMC

Comunicação Em Cultura (Suplente)

Formação Em Cultura  (Titular) Celiane Neitsch walmer PMC

Formação Em Cultura (Suplente) João Vitor França

 Cultura Popular, Diversidade e  Identidade  (Titular) Rafael Daniel Huch alceu SIMDEC/LOA

Cultura Popular, Diversidade e Identidade  (Suplente)

Dança  (Titular) Helena Uliano alceu SIMDEC/LOA

Dança (Suplente) Eliseo Fagundes Lemos

Livro, Leitura E Literatura  (Titular) alceu

Livro, Leitura E Literatura  ( Suplente)

Museus E Espaços De Memória  (Titular) Gabriela Maria Carneiro de Loyola gabriela

Museus E Espaços De Memória (Suplente) Magda Carrion Bartz

Música  (Titular) Anderson Dresh Dias Correa alceu

Música (Suplente) Daniele Haak SIMDEC/LOA

Patrimônio Imaterial  (Titular) joao

Patrimônio Imaterial (Suplente) Gabriela dos Santos Batista PMC

Patrimônio Material  (Titular) Thiago Borges Mendes abst

Patrimônio Material (Suplente) Débora Richter Cicogna

Teatro E Circo  (Titular) Ira Dorsey walmer

Teatro E Circo (Suplente) Ângela Finardi

       Assinatura             
(Presença 16/05)

Walmer Bittencourt Junior 

Karoline Lopes 

Talita de Aguiar Vieira  Pinheiro 
Dembinski

Inês Pozzagnolo 

Albertina Camilo de Castro Franco 

Fárida Mirany de Mira 
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Poder Publico 2022
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PLANILHA PRESENÇA DOS MEMBROS DO CMPC - GESTÃO 2022  - 2024

ÁREA NOME Presidência Vice-Presidência Comissão Temática

Assistência Social -  SAS (Titular) alceu

Assistência Social -  SAS  (Suplente) Solange Hofelmann

Comunicação – SECOM  (Titular) Tatiana de Souza Sabatke

Comunicação – SECOM (Suplente) alceu PMC

SECULT – Secretário  (Titular) gabriela PMC

SECULT - Diretor Executivo (Suplente) Francine Olsen SIMDEC/LOA

Marcel Virmond Vieira alceu

Marco Aurelio Chianello

João Nicodemos Martins Manfio

Victor Albert Batista da Silva gabriela

SECULT – Difusão Cultural  (Titular) Jay Alan Rosa Thomas SIMDEC/LOA e PMC (*)

SECULT – Difusão Cultural (Suplente) Fabiana Senna de Souza Ferreira alceu SIMDEC/LOA

Secretaria da Educação – SED  (Titular) Vanilson Marcelino Costa alceu

Secretaria da Educação – SED (Suplente) Thatiana Prado Brito de Carvalho

SECULT –Ensino e Artes  (Titular) Carlos Alberto Franzoi gabriela

SECULT –Ensino e Artes (Suplente) Cilene Sluminsky Gums

Meio Ambiente – SAMA  (Titular) Eliane da Graça Silva

Meio Ambiente – SAMA (Suplente) Samara Regina Fuck alceu

Roberta Meyer Miranda da Veiga gabriela

Dilney Fermino Cunha

Cleunice Aparecida Kolhbeck alceu

Cleusa Rodrigues Weber

SECULT – Turismo e Eventos  (Titular) Vanessa Cristina Venzke Falk alceu

SECULT – Turismo e Eventos (Suplente) Diego Soares

(*) Gerência de Cultura

       Assinatura             
(Presença 16/05)

 Iara Cristina Garcia

Karim Rosana Loss Coletti de 
Miranda

Guilherme Augusto Heinemann 
Gassenferth

Secretaria de Planejamento Urbano e 
Desenvolvimento Sustentável -SEPUD  
(Titular)Secretaria de Planejamento Urbano e 
Desenvolvimento Sustentável- SEPUD 
(Suplente)Secretaria de Planejamento Urbano e 
Desenvolvimento Sustentável- SEPUD  
(Titular)Secretaria de Planejamento Urbano e 
Desenvolvimento Sustentável- SEPUD 
(Suplente)

SECULT – Patrimonio Cultural e Espaços 
de Memória  (Titular)

SECULT – Patrimonio Cultural e Espaços 
de Memória (Suplente)
Sec. de Administr. e Planejamento - SAP  
(Titular)
Sec. de Administr. e Planejamento - SAP 
(Suplente)
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